

བྱུང་ལྡན་གྱི་ཁྱེད་ལྷན་ཁག་གི་ཐུགས་  
同仁市教育局

## 同仁市教育局 “双随机、一公开”工作小结

### 一、工作推进落实情况

(一) 积极组织，狠抓学习。我局深入学习贯彻党中央、国务院、教育部关于深化“证照分离”改革的重大决策部署，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，按照党中央、国务院决策部署，持续深化“放管服”改革，在教育领域更大范围推动照后减证和简化审批，创新和加强事中事后监管，进一步优化营商环境、激发市场主体发展活力，建立健全工作机制，层层压实责任，聚焦社会关切，确保改革举措落地见效。

(二) 稳步推进，狠抓落实。根据教育部办公厅关于印发《深化“证照分离”改革实施方案》的通知（教政法厅函〔2021〕18号）文件精神 and 省教育厅相关工作安排部署，在教育范围内的改革事项，对涉及我市“民办幼儿园、校外培训机构的设立、变更和终止审批”项许可事项，为方便群众办事。

(三) 营造氛围，狠抓宣传。通过宣传栏、微信群、教育公众号等形式，对“证照分离”改革工作的政策措施进行宣传解读，

营造有利于改革的良好氛围，扩大各项改革政策的知晓度，及时回应社会关切。

## 二、存在的问题

一是办事群众对“实行告知承诺”项目认可度不高。截止目前，无办理办件，反映出办事群众认可度不高。二是我局在政务服务工作人员在业务知识和电脑知识存在欠缺，工作时不能得心应手，办理业务速度慢。三是按照“谁审批、谁监管，谁主管、谁监管”原则，出现事中事后“重审批、轻监管”的现象。

## 三、下一步工作打算

下一步，将进一步深化“证照分离”改革，按照国务院开展“证照分离”改革，在我市全面推开学前教育（民办园）、校外培训机构学校设立、变更和终止审批“证照分离”改革全覆盖，彻底解决无办理时间的问题。进一步加强宣传动员，将1项改革事项清单及后置审批部门多方位、多角度的进行宣传，让全市真正的了解政策，从而享受到政策的红利，营造良好的社会氛围。同时，将进一步依托政务服务中心，推行便民服务事项“就近办、马上办”，实现常态化受理，创新服务模式。加强对办理人员的教育，督促办理人员提升业务素质和业务能力，继续加强队伍建设，提升工作人员素质。

